

# Novosti

Razgovor s  
predsjednikom  
Uprave društva  
Dalekovod d.d.

**Paškom  
Velom**

Pozicionirat ćemo  
Dalekovod kao

**najjačeg igrača  
na tržištu**



**Alkotestiranje**  
u Velikoj Gorici



**Vrijedno  
priznanje** za  
Dalekovod  
proizvodnju

## PAŠKO VELA

predsjednik Uprave društva Dalekovod d.d.

# Pozicionirat ćemo Dalekovod kao najjačeg igrača na tržištu

PREMA RIJEČIMA PREDSEDNIKA UPRAVE PAŠKA VELE, DALEKOVOD ĆE OVU FINACIJSKU GODINU ZAVRŠITI POZITIVNO, DOK SE SLJEDEĆE, 2015., OČEKUJE RAST PRIHODA I PROFITA. ČAK 70% PRODAJE JE U INOZEMSTVU, RADOVI SE IZVODE U UKRAJINI, NORVEŠKOJ, POLJSKOJ, KOSOVU, SLOVENIJI I BIH, A U TIJEKU SU NATJEČAJI ZA NOVE VELIKE POSLOVE U ZEMLJAMA U KOJIMA JE DALEKOVOD VEĆ PRISUTAN, ALI I GRUZIJI, ŠVICARSKOJ, EGIPTU, NJEMAČKOJ I MNOGIM DRUGIMA.

**B**lagdansko vrijeme idealno je za još jedan kratki rezime učinjenog i najavu onoga što nas očekuje.

*Vaš mandat službeno je započeo 1. rujna ove godine, Prošlo je gotovo četiri mjeseca od stupanja na dužnost predsjednika Uprave Dalekovoda. Kako biste ocijenili proteklo razdoblje?*  
Bilo je to prilično dinamično razdoblje. Budući da nemamo previše vremena za

gubljenje, morao sam se angažirati na više frontova. Značajan dio vremena bio je posvećen intenzivnom učenju novih stvari kroz različite kontakte s ljudima unutar firme. Trebalo je u tom period donositi i neke operativne odluke. Dosta mog vremena posvećeno je direktnoj prodaji i kontaktima s kupcima i potencijalnim kupcima. Naravno tu su i svi ostali poslovi u domeni predsjednika Uprave, dnevno u prosjeku imam 5-6 sastanaka, plus različite druge aktivnosti.

Ovaj bih period ocijenio kao upoznavanje tvrtke i njenih funkcionalnosti, ali i upoznavanje mojih prvih suradnika, usklađivanje načina rada i upoznavanje s drugim nivoima managementa.

Pošto više nisam tako mlad, mnogo toga sam već iskusio, ne bih ništa posebno izdvojio u ovom trenutku. Nisam iznenađen, niti je to neka rutina. Naravno, svaka firma ima neke svoje specifičnosti i značajke. Nivo i vrsta problema koje sam pronašao u ovih nekoliko mjeseci je očekivana. »

**SVAKA FIRMA IMA NEKE SVOJE SPECIFIČNOSTI I ZNAČAJKE. NIVO I VRSTA PROBLEMA KOJE SAM PRONAŠAO U OVIH NEKOLIKO MJESECI JE OČEKIVANA**



**MORAMO BITI JAKO FOKUSIRANI I ZAISTA MNOGO I PAMETNO RADITI U SVIM SEGMENTIMA, DA BISMO NAPRAVILI ISKORAK I DUGOROČNO POZICIONIRALI DALEKOVOD KAO NAJJAČEG IGRAČA U NAŠEM TRŽIŠNOM SEGMENTU U ČITAVOJ EUROPI**



# PAŠKO VELA

predsjednik Uprave društva Dalekovod d.d.



*Na izmaku smo 2014. godine koja je po mnogočemu novi početak. Već postoje i određeni pokazatelji koji signaliziraju da je kompanija na pravom putu, iako još postoje i određene nepoznanice.*

Mislim da smo na dobrom putu da ova i sljedeća godina završe uspješno. To vidimo po poslovnom planu koji smo napravili i koji bi, naravno ako se ostvari, trebao biti zadovoljavajući i za management i za vlasnike firme.

Jedina i najveća nepoznanica u tom planu, u ovom trenutku, je nivo dodatnih ugovora koje moramo sklopiti da bismo planirani prihod ostvarili u sljedećoj godini. U idućoj godini moramo realizirati otprilike 30% poslova koji još nisu ugovoreni.

*Kada ste stigli na čelnu poziciju tvrtke, najavili ste da će Dalekovod vrlo brzo postati jaka, financijski stabilna tvrtka. Ima li nekih promjena u dugoročnim planovima?*

Što se tiče vizije razvoja firme, ništa posebno se nije promijenilo unazad dva-tri mjeseca. Ono što mogu opet naglasiti jest da ćemo se apsolutno koncentrirati na naš "core business", a to je u inženjeringu izgradnja dalekovoda i, naglašavam, trafostanica. Uložiti ćemo veliki napor i staviti fokus na dobivanje novih poslova u budućoj izgradnji trafostanica.

Što se proizvodnje tiče, tamo vidim određene poteškoće, koje ćemo prevladati malo boljom internom organizacijom i pojačavanjem prodajnih aktivnosti. Pritom mislim i na Hrvatsku i na inozemstvo, odnosno prodaju proizvoda u inozemstvo. Zbog toga će biti potrebno dobro se organizirati, odnosno napraviti neke organizacijske promjene da bismo

**MISLIM DA SMO NA DOBROM PUTU DA OVA I SLJEDEĆA GODINA ZAVRŠE USPJEŠNO. TO VIDIMO PO POSLOVNOM PLANU KOJI SMO NAPRAVILI I KOJI BI, NARAVNO AKO SE OSTVARI, TREBAO BITI ZADOVOLJAVAJUĆI I ZA MANAGEMENT I ZA VLASNIKE FIRME**

podržali dodatne aktivnosti u prodaji.

*Jedan od prvih zadataka koji je apostrofirano bilo je restrukturiranje tvrtke. Jeste li plan donijeli do kraja i jeste li zadovoljni učinjenim?*

Plan restrukturiranja se radi. Ja bih rekao da je izrađeno 50% planiranog dokumenta. Mi smo od prvog dana počeli raditi određene promjene unutar firme i na tržištima, bez obzira na gotove planove restrukturiranja. Ne robujemo nekom dokumentu u smislu da bismo ga onda slijepo slijedili. Ono što je logično, i s menadžerske strane opravdano s obzirom na moje iskustvo i iskustvo svih članova uprave, to radimo u hodu, a sve skupa je u skladu s elementima planova restrukturiranja.

Očekujemo da će svi planovi bit gotovi i odobreni od strane uprave, do kraja siječnja iduće godine.

*U više ste navrata već naglasili kako u ovaj projekt ulazite s velikom dozom optimizma i kako je ključno zaposlenicima i menadžmentu vratiti samopouzdanje. Stav očito niste promijenili.*

Ja jesam optimist i želio bih taj optimizam prenijeti na naše zaposlenike. Možemo biti mirni što se tiče financijskog stanja firme. Planovi su složeni prilično realno i konzervativno. Očekujem da se ostvare. Naravno, uvjet za to su prodajni rezultati, ali isto tako i interna disciplina, usredotočenost i rad svih u svim segmentima.

Nažalost, s obzirom na iskustva i pritisak konkurencije, ne možemo si dopustiti da se ponašamo relaksirano. Moramo biti jako fokusirani i zaista mnogo i pametno raditi u svim segmentima, da bismo napravili iskorak i dugoročno pozicionirali Dalekovod kao najjačeg igrača u našem tržišnom segmentu u čitavoj Europi. To je naš cilj, to su naši planovi. Vrlo smo aktivni na mnogim tržištima, od kojih bi u ovom trenutku apostrofirao Norvešku, Poljsku, Ukrajinu i Kosovo. Očekujem da će ubuduće, više posla biti u inozemstvu, iako zbog odgađanja radova ove godine u Hrvatskoj, značajan dio posla bit će obavljen doma u idućoj godini.

*I za kraj još samo...*

Želio bih prvo svim radnicima i zaposlenicima Dalekovod grupacije, u zemlji i inozemstvu, zahvaliti na kvalitetnom radu u ovoj godini. Svima želim čestit i miran Božić te sretnu i uspješnu 2015. godinu na poslovnom i privatnom polju.



## Vježba evakuacije iz radnih prostorija

U ORGANIZACIJI SLUŽBE ZA ZAŠTITU NA RADU, 30. LISTOPADA NA LOKACIJI ŽITNJAK, ODRŽANA JE VJEŽBA EVAKUACIJE ZA SLUČAJ IZVANREDNE SITUACIJE

Vježbom su obuhvaćeni svi radni prostori na lokaciji, a cilj je bio provjera odziva zaposlenika u slučaju izvanrednih situacija, te mobilizacija članova ekipa za spašavanje, za pružanje prve pomoći i za protupožarnu zaštitu.

Zdravko Ciglenečki izvijestio nas je o tijeku same vježbe: "U 10 sati i 5 minuta, sirenom je oglašena opća opasnost. U toku slijedeće tri minute pod nadzorom voditelja evakuacije svi prisutni na radu u tom trenutku napustili su svoja radna mjesta i došli na zborna mjesta na

platou ispred radionica za održavanje vozila i mehanizacije. Članovi ekipa na čelu s voditeljima bili su na zbornim mjestima dvije minute nakon oglašavanja izvanredne situacije. Evakuiranim zaposlenicima objašnjena je svrha vježbe, te su se nakon toga, u 10 sati i 17 minuta vratili na radna mjesta. Vježba evakuacije u potpunosti je uspjela. Voditelji evakuacije i voditelji ekipa u potpunosti su izvršili svoje obveze, što je rezultiralo visokim odzivom zaposlenih i protokolom vježbe uz maksimalnu ozbiljnost i bez ikakvih incidenata."

**Čestitamo našim jubilarcima** u studenom i prosincu 2014.

**Dalekovod d.d. :**

**20 GODINA**  
VJEKOSLAV BOGADI, JOSIP DASSOVIĆ, BOŽO GRMAČA, ANTE JAKIĆ, KREŠIMIR NAKANI, BERISLAV RADOŠ

**30 GODINA** VINKO PRAKLJAČIĆ

**Dalekovod Projekt d.o.o.:**

**15 GODINA**  
ŽELJKO RADIĆ

**Dalekovod proizvodnja d.o.o.:**

**20 GODINA**  
SAMIR BOROGOVAC

**35 GODINA**  
STIPO ZEBA



## Vrijedno priznanje za Dalekovod proizvodnju

Odbor za dodjelu nagrada utvrdio dobitnike javnih priznanja Grada Dugog Sela za 2014. godinu DALEKOVOD PROIZVODNJA, d.o.o., odnosno nekadašnja DALEKOVOD - CINČAONICA, d.o.o. primila je godišnju nagradu Grada Dugog Sela iz područja gospodarstva za uspješno poslovanje i doprinos razvoju gospodarstva na području Grada Dugog Sela. Odluka o nagradi je donesena na Sjednici članova Odbora za dodjelu nagrada i priznanja pod predsjedanjem Željka Ivaničeka a na prijedlog gradonačelnika Dugog Sela Stipe Velića povodom, između ostalog, 10. godišnjice otvorenja poduzeća na području grada.

Čestitamo!

**JA JESAM OPTIMIST I ŽELIO BIH TAJ OPTIMIZAM PRENIJETI NA NAŠE ZAPOSLENIKE**

## Alkotestiranje u Velikoj Gorici

**B**ranimir Bonovil, inženjer sigurnosti i zaštite iz Službe za zaštitu na radu, kao ovlaštena osoba, proveo je alkotestiranje tijekom kolegija Uprave Dalekovod Proizvodnja d.o.o. u Velikoj Gorici, 1. prosinca 2014. godine. Alkotestiranje je izvršeno sukladno odredbama Zakona o radu, Zakona o zaštiti na radu te Pravilnika o radu naše Tvrtke.

Tom je prilikom, predsjednik Uprave Dalekovod Proizvodnje d.o.o., gospodin Zdravko Nikolić, još jednom istaknuo važnost provođenja aktivnosti i mjera sigurnosti u cilju postizanja što više razine sigurnosti života i rada naših radnika.

Kod svih 14 zaposlenika podvrgnutih alkotestiranju ovom prilikom, izmjerena je vrijednost od 0,00 promila.

Daniela Sekulić



## Okolica Varaždina i legendarni "vagon"

**K**onačno se posrećilo! Prognoza vremena nije bila najpovoljnija, ali od jutra se vidjelo da je vrijeme uz nas: sunce je iza Sesveta zasjalo punim sjajem, gotovo neometano od zadnjih oblacića prošlih ciklona! Krenuli smo prema istočnom dijelu Ivanšćice u okolici Varaždina. U dolasku smo stali u malom zagorskom mjestu Podevčevo, za predah i jutarnju kavu! Već smo ovdje udahnuili svježinu planinskog zraka i bili presretni što nas vrijeme nagraduje za upornost i ljubav prema prirodi!

No sam uspon na vrh Čevo pokazuje se prilično napornim, a magla koja se naglo odnekud stvorila, kvari dojam i skriva sve poglede na dolinu!! Znamo da je pogled sa vrha predivan! Vide se Varaždin i Čakovec, pa sve tamo do Mađarske! No nema druge nego nastaviti put, a boljem pogledu ponadati se neki drugi puta. Gazimo prilično oštro i jedva imamo vremena udariti žigove u naše transverzalne knjižice. Magla ne posustaje i hod pretvara u žudnju za suncem, koje naslućujemo kroz koprnu sitnih bockavih kapljica maglene rose!

Kako odmiče dan, tako se i naša kolona oduljila u nekoliko grupa, koje su se počele pomalo okupljati u izletištu (pl. domu) Ledinec! Na desetak minuta od Ledinca nalazi se čuveni „VAGON“, izletište uređeno u starom željezničkom vagonu i prilagodeno potrebama planinara! Tu je već čekao autobus, koji je veselo planinarsko društvo, vratio u Zagreb!

Predsjednik Udruge planinara „DALEKOVOD“ d.d.  
Zdravko Ohnjec, dipl.ing.str.



### IMPRESSUM

Izdavač: Dalekovod d.d.; Urednik izdanja: Ivan Jurković, Fotografije: Dalekovod d.d., Design i grafički urednik: D.I.D. d.o.o.